
Ata da 18ª Sessão Ordinária no 1º 

Período do 33º Ano Legislativo da 

Câmara Municipal de Guapimirim, 

realizada no dia 24 de junho de 2025.  

Às dez horas e cinquenta e quatro minutos do dia vinte e quatro de junho de 

dois mil e vinte e cinco, sob a presidência do Vereador Marlon Pereira da 

Rocha, realizou-se a Décima Oitava Sessão Ordinária no Primeiro Período 

do Trigésimo Terceiro Ano Legislativo da Câmara Municipal de 

Guapimirim. Após a execução dos hinos nacional brasileiro e municipal de 

Guapimirim, o senhor Presidente, dando início à reunião, pediu ao Segundo 

Secretário que fizesse a chamada dos Srs. Vereadores, verificando-se as 

ausências de Fabricio Aragão da Silva e Fernando Amaro Garcia. Em 

seguida, colocou em discussão e votação a ata da sessão anterior, que, não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, foi aprovada por unanimidade. 

A seguir, pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos documentos 

constantes do EXPEDIENTE, a saber: REQUERIMENTO: - n.o 047/25, de 

autoria do ver. Josinei de Souza Lopes (Moção de Aplausos para a Sr.ª 

Maricsan Fabiane Lugão Caldeira Araripe); INDICAÇÕES: n.os 429, 454 e 

455/25, de autoria do ver. Marlon Pereira da Rocha; n.os 430, 431 e 432/25, 

de autoria do ver. Fernando Amaro Garcia; n.os 433, 434 e 435/25, de 

autoria do ver. Josinei de Souza Lopes; n.os 436, 437 e 438/25, de autoria do 

ver. Augusto Márcio Ramos de Souza; n.os 439, 440 e 441/25, de autoria do 

ver. Alex Sander Braz Cavalcante; n.os 442, 443 e 444/25, de autoria do ver. 

Alex Rodrigues Gonçalves; n.os 445, 446 e 447/25, de autoria do ver. Pablo 

Soares de Lira; n.os 448, 449 e 450/25, de autoria do ver. Rafael Vivas Silva 

de Souza; n.os 451, 452 e 453/25, de autoria do ver. Fabricio Aragão da 

Silva. Após a leitura, o Sr. Presidente passou a palavra aos senhores 

vereadores, fazendo uso da mesma, em tema livre, os senhores Alex 

Rodrigues Gonçalves (Leleco), Rafael Vivas Silva de Souza (Rafaelzinho), 

Josinei de Souza Lopes (Nei da Cesta Básica), Pablo Soares de Lira (Pablo 

Lira), assim como o Sr. Presidente. Concluído o Expediente, deu-se início à 

ORDEM DO DIA. Em pauta, Projeto de Lei nº 2307/2025, de autoria do 

Ver. Josinei de Souza Lopes, que institui o Programa de Vacinação 

Domiciliar para Pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no 

Município de Guapimirim. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em segunda discussão. Em 

pauta, Projeto de Lei nº 2286/2025, de autoria do Poder Executivo, que 

dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o 

Exercício de 2026 e dá outras providências (LDO 2026). Não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade em primeira discussão. Em pauta, Projeto de Lei nº 

2315/2025, de autoria do Ver. Fernando Amaro Garcia, que dispõe sobre o 

projeto Igualdade e Mobilidade Empréstimo Solidário para Socialização e 

Integridade Social no município de Guapimirim e dá outras providências. 

Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade em primeira discussão. Em pauta, Projeto de 

Lei nº 2317/2025, de autoria do Ver. Fernando Amaro Garcia, que dispõe 

sobre a busca ativa itinerante para menos favorecidos e famílias em 
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vulnerabilidade de risco social. Não havendo quem quisesse fazer uso da 

palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em primeira 

discussão. Em pauta, Projeto de Lei nº 2318/2025, de autoria do Ver. Josinei 

de Souza Lopes, que institui a campanha permanente de conscientização, 

orientação e prevenção da depressão, Transtorno de Ansiedade 

Generalizada - TAG e Síndrome do Pânico no município de Guapimirim. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado 

por unanimidade em primeira discussão. Em pauta, Projeto de Lei nº 

2308/2025, de autoria do Ver. Rafael Vivas Silva de Souza, que fica 

denominada de Rua Zilda Fiuza, a atual Rua João Ferreira de Abreu – CEP 

25945-874 – situada no Bairro Paiol – Guapimirim-RJ. Não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade em única discussão. Em pauta, pedido de urgência feito pelo 

Poder Executivo, através do Ofício GP nº139/25, para votação do Projeto de 

Lei 2316/25, de sua autoria. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o pedido de urgência foi aprovado por unanimidade em única discussão. 

Em pauta, Projeto de Lei nº 2316/2025, de autoria do Poder Executivo, que 

dispõe sobre a inclusão de dotação orçamentária em programa existente na 

Lei Orçamentária Anual – LOA 2025 para o Exercício de 2025, sobre a 

abertura de crédito adicional especial e dá outras providências. Não havendo 

quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade em única discussão. Em pauta, pedido de urgência feito pelo 

Poder Executivo, através do Ofício GP nº115/25, para votação do Projeto de 

Lei 2296/25, de sua autoria. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o pedido de urgência foi aprovado por unanimidade em única discussão. 

Em pauta, Projeto de Lei nº 2296/2025, de autoria do Poder Executivo, que 

altera a Lei Municipal nº 1.119 de 05 de junho de 2019 e dá outras 

providências. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de 

Lei foi aprovado por unanimidade em única discussão. Em pauta, 

Requerimento n.o 036/25, de autoria do ver. Horácio Fiuza Muniz (Moção 

de Aplausos para o Sr. Sidney Neves Pereira Lima). Não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, o Requerimento foi aprovado por 

unanimidade em única discussão. Em pauta, Requerimento n.o 037/25, de 

autoria do ver. Horácio Fiuza Muniz (Moção de Aplausos para o Sr. 

Fernando Wallace Clemente da Silva). Não havendo quem quisesse fazer uso 

da palavra, o Requerimento foi aprovado por unanimidade em única 

discussão. Em pauta, Requerimento n.o 038/25, de autoria do ver. Horácio 

Fiuza Muniz (Moção de Aplausos para o Sr. Ricardo de Oliveira Almeida). 

Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Requerimento foi 

aprovado por unanimidade em única discussão. Nada mais havendo a ser 

tratado, o Sr. Presidente convocou os demais vereadores para a Sessão 

Extraordinária na qual seria apreciado em segunda discussão o Projeto de Lei 

nº 2286/25 (LDO 2026), que seria realizada cinco minutos após o término 

desta, que se deu às onze horas e dezenove  minutos. Nada mais tendo a 

registrar, eu, Josinei de Souza Lopes, __________________, Primeiro 

Secretário, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida, discutida e 

aprovada, vai assinada por mim e pelos demais Vereadores. 


